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The Economist: Спецслужби України підтвердили свою "ефективність", усунувши генерала Кирилова

Ліквідувавши російського генерала Ігоря Кирилова, начальника військ радіаційного,
хімічного та біологічного захисту збройних сил РФ, українські спецслужби
продемонстрували свою «смертоносність» і здатність атакувати вище
командування РФ навіть у Москві.

Про це йдеться у матеріалі журналу The Economist під заголовком Вбивство
російського генерала засвідчує, що українські агенти залишаються смертельно
небезпечними (The killing of a Russian general shows Ukraine’s spies remain lethal).

Автори статті наголошують, що, хоча вбивство Кирилова «може стати найбільш
зухвалим і резонансним серед здійснених українцями на сьогодні», це далеко не
перше таке вбивство. «Секретне п’яте управління [департаменту] контррозвідки СБУ,
яке має повноваження здійснювати цільові вбивства за кордоном, та ГУР, українська
військова розвідка, обидві [спецслужби] діють на території Росії», — йдеться у
матеріалі.

Його автори підкреслюють, що кожне з цих українських агентств має «складні мережі
та способи роботи всередині країни [РФ]». А їхньою нещодавньою попередньою
ціллю, ймовірно, був Михайло Шатський — інженер-конструктор та фахівець з
озброєння, який допомагав Росії модернізувати крилаті ракети. Минулого тижня
Шатського застрелили біля його власного будинку у Підмосков’ї.

Від початку війни «українські агенти вбили десятки російських командирів,
чиновників, підозрюваних у колабораціонізмі та пропагандистів, переважно на
окупованих територіях України», нагадує The Economist. Видання додає, що
американські спецслужби також вважають Україну причетною до вибуху автомобіля,
внаслідок якого у 2022 році загинула Дар’я Дугіна, донька російського
націоналістичного ідеолога Олександра Дугіна. Імовірно, метою замаху міг бути сам
Дугін.

Утім, якщо раніше траплялися переходи українських агентів між п’ятим управлінням
СБУ та ГУР, то сьогодні ці дві спецслужби конкурують, пише The Economist.
«Особливо напружені стосунки між заступником голови СБУ Олександром Покладом,
який наглядає за роботою п’ятого управління, та керівником ГУР Кирилом Будановим.
Ходять чутки, що Поклад сподівається замінити Буданова, який упав у немилість
декого в Офісі президента», — йдеться у матеріалі.

Попри суперництво поміж цими агентствами, «вбивство Кирилова свідчить про те, що
українські спецслужби залишаються смертоносними», наголошує The Economist.
«Меседж українських агентів полягає в тому, що вони можуть атакувати вище
керівництво російських збройних сил навіть у Москві. Росія, яка не змогла провести
подібну кампанію в Україні, ймовірно, відповість на це так, як робить від початку
війни: бомбардуванням цивільних українців», — резюмує видання.
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Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026
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